



MAGYARORSZÁGI EVANGÉLIUMI
TESTVÉRKÖZÖSSÉG



Fenntartói értékelés
a Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium
(Szeged, Osztrovszky u. 1.)
2019/2020-es tanév munkájáról

Az intézményben 2020. áprilisában vezetőség váltás történt, mely kisebb fokú szervezeti átalakítással is járt. Az új vezetőség zökkenésmentesen tudta átvenni az irányítást és befejezni a tanévet. Ormándiné Nógrádi Erika, az intézmény új igazgatója által készített éves beszámoló alapján megállapítom, hogy az intézmény az elmúlt tanévben a fenntartó elvárásainak megfelelően működött. Az iskola igazgatója és pedagógusai ebben a tanévben is magas szintű szaktudással és nagy elhivatottsággal végezték feladataikat, az éves munkaterv és pedagógiai program szerint. Az intézmény telephelye 2019. szeptembertől szünetelt, így ebben a tanévben már csak egy feladat ellátási helyen működött. A telephelyre járó gyermekeket a székhelyintézményben sikerült elhelyezni, ahol a szűkös körülmények ellenére is megfelelő körülményeket tudtak biztosítani. Ennek érdekében olyan átmeneti megoldásokra volt szükség, amelyek hosszú távon nem tarthatók, ezért a következő tanévtől a felvehető gyermekek számát – elsősorban az óvodára vonatkozóan – az épület befogadó képességének megfelelően korlátozni kell.

A gyermek- és tanuló létszám lényegében nem változott, az igazgató megfelelően gondoskodott kellő számú pedagógus és segítő biztosításáról. A pedagógusok ebben a tanévben is magas szintű szaktudással és nagy elhivatottsággal végezték feladataikat, az éves munkaterv és pedagógiai program szerint. A munkatársak együttműködőek, egymást segítő, családi légkörben, jól és összehangoltan végzik a feladataikat. A digitális oktatás időszakában is egymás segítése és példaértékű együttműködés volt tapasztalható.

Kiemelten jónak ítélem a fejlesztő munkát, mivel az integráltan oktatható, sajátos nevelési igényű tanulók magas száma (80%) és sokfélesége miatt ez a terület kiemelkedően fontos figyelmet érdemel. Az intézményben kitűnően, hatékonyan és eredményesen végzik ezt a feladatot. A digitális oktatás időszakában is eredményesen vették az akadályokat.

Az intézmény megfelelő beiskolázási tervvel rendelkezik, a dolgozók továbbképzése terv szerint történik. A kötelező továbbképzéseken túlmenően a pedagógusok, gyógypedagógusok és segítők önképzéssel is folyamatosan fejlesztik tudásukat. Az önértékelési rendszer jól működik, a tanfelügyeleti vizsgálatok és a minősítések eredményei alapján elmondható, hogy a pedagógusok teljesítménye és folyamatos szakmai fejlődése megfelelő. Lehetőség szerint gondoskodni kell a vírushelyzet miatt elmaradt programok pótlásáról.

Az intézmény technikai felszereltsége a normál munkamenetben megfelelő, a digitális oktatás kezdetén adódtak technikai nehézségek és hiányosságok, de mind a szülők, mind a pedagógusok jelentős erőfeszítéseket tettek a hiányok pótlására.

Kimagaslónak értékelem a megtartott iskolai és iskolán kívüli programok sokszínűségét és magas színvonalát. A tanórán kívüli szakkörök és foglalkozások, valamint a különféle rendezvények, vetélkedők, versenyek és egyéb programok a vírushelyzet miatt nem kerülhettek maradéktalanul megszervezésre, de a jeles napokról a digitális oktatás keretén belül is megemlékeztek. Gratulálok az elért sikerekhez.

A tanév során szokásos mérések, felmérések egy része a vírushelyzet miatt szintén elmaradt, de az aktuális vizsgákat sikeresen megtartották.

Az intézmény a lakosság körében ismert és népszerű, a környezet elfogadja és segíti a működését. A város különböző szervezeteivel ápolt jó kapcsolat pedig számtalan lehetőséget hordoz a további fejlődésre és kibontakozásra.

Köszönöm az intézményvezetőnek, a nevelőtestület tagjainak és valamennyi dolgozónak a 2019/20-as tanévben végzett munkáját, az elért eredményekhez gratulálok, további sikereket, jó munkát és kitartást kívánok.

Budapest, 2020. augusztus 24.



Gábor Iványi
Dr. Iványi Gábor
elnök

Magyarországi Evangéliumi Testvéreközösség